

## Certificate

ICONTEC has issued an IQNet recognized certificate that the organization

## MUHLBAUER ID SERVICES GMBH, SUCURSAL EL SALVADOR

Calle Circunvalación No. 332, Colonia San Benito, San Salvador – San Salvador, El Salvador.

Véase el alcance del sistema de gestión para cada una de las sedes diferentes a la sede principal cubiertas por la certificación en el anexo

has implemented and maintains a

### **Quality Management System**

for the following scope:

Servicio concesionado para el registro, emisión y entrega del Documento Unico de Identificación, en los centros de servicio ubicados en el Salvador.

Service concession for registration, issuance and delivery of Documento Único de Identidad (Unique id number) at service centers located in El Salvador.

which fulfils the requirements of the following standard

### ISO 9001:2015

Issued on: 2014 06 06 Expires on: 2026 06 05

This attestation is directly linked to the IQNet Partner's original certificate and shall not be used as a stand-alone document

Registration Number: CO-SC-CER315219

Alex Stoichitoiu President of IQNET Roberto Enrique Montoya Villa CEO of ICONTEC (LL)

This attestation is directly linked to the IQNET Member's original certificate and shall not be used as a stand-alone document

IQNET Members\*:

AENOR Spain AFNOR Certification France APCER Portugal CCC Cyprus CISQ Italy CQC China CQM China CQS Czech Republic Cro Cert Croatia DQS Holding GmbH Germany EAGLE Certification Group USA FCAV Brazil FONDONORMA Venezuela ICONTEC Colombia ICS Bosnia and Herzegovina Inspecta Sertificinti Oy Finland INTECO Costa Rica IRAM Argentina JQA Japan KFQ Korea LSQA Uruguay MIRTEC Greece MSZT Hungary Nemko AS Norway NSAI Ireland NYCE-SIGE México PCBC Poland Quality Austria Austria SII Israel SIQ Slovenia SIRIM QAS International Malaysia SQS Switzerland SRAC Romania TSE Turkey YUQS Serbia

\*The list of IQNET Members is valid at the time of issue of this certificate. Updated information is available under www.iqnet-certification.com







## **ICONTEC Certifica que el Sistema de Gestión de la organización:** ICONTEC certifies that the Organization's Management System of:

### MUHLBAUER ID SERVICES GMBH, SUCURSAL EL SALVADOR

Calle Circunvalación No. 332, Colonia San Benito, San Salvador – San Salvador, El Salvador.

Véase el alcance del sistema de gestión para cada una de las sedes diferentes a la sede principal

cubiertas por la certificación en el anexo

ha sido auditado y aprobado con respecto a los requisitos especificados en: has been audited and approved based on the specified requirements of:

#### ISO 9001:2015

#### Este Certificado es aplicable al siguiente alcance:

This certificate is applicable to the following scope:

Servicio concesionado para el registro, emisión y entrega del Documento Unico de Identificación, en los centros de servicio ubicados en el Salvador.

Service concession for registration, issuance and delivery of Documento Único de Identidad (Unique id number) at service centers located in El Salvador.

## Esta aprobación está sujeta a que el sistema de gestión se mantenga de acuerdo con los requisitos especificados, lo cual será verificado por ICONTEC

This approval is subject to the maintenance of the management system according to the specified requirements, which will be verified by ICONTEC

Certificado: SC-CER315219 Certificate

Fecha de Otorgamiento:

Fecha de Vencimiento del Ciclo Previo:

Fecha de Inicio del ciclo actual de certificación:

Fecha de Vencimiento ciclo actual:

Fecha de Vencimiento ciclo actual:

Fecha de Auditoria de Recertificación:

Fecha de Revisión:

2014 06 06
2023 06 05
2023 08 18

Roberto Enrique Montoya Villa Director Ejecutivo







## MUHLBAUER ID SERVICES GMBH, SUCURSAL EL SALVADOR

### ANEXO CERTIFICADO SC-CER315219 /CO-SC-CER315219

Dirección de los sitios permanentes diferentes a la sede principal	Localización	Actividades del alcance o procesos desarrollados en este sitio
Calle Padres Aguilar Avenida Cuscatlán Colonia Escalón No. 528	San Salvador, San Salvador, El Salvador.	Taller de Mantenimiento, servicios y bodega de repuestos.
Duicentro: 3ª Calle poniente y 3ª Av. Norte . casa 16,	Santiago de María, Usulután, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: 9ª Av. Sur, Barrio San juan de Dios #14,	San Vicente, San Vicente, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: 25 Calle Poniente entre 18 y 20 Av. Sur Casa #2640, Ctgo. a Santa Ana.	Santa Ana, Santa Ana, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: Col. La Floresta, Centro Comercial "La Placita" #5.	Soyapango, San Salvador, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: 2ª Calle Poniente y Pasaje San Juan,	Mejicanos. San Salvador, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: Barrio La Cruz, Avenida Thompson Norte 1, Local #1.	San Francisco Gotera, Morazán, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI

Fecha de Otorgamiento: Fecha de Vencimiento del Ciclo Previo: Fecha de Inicio del ciclo actual de certificación: 2014 06 06 2023 06 05 2023 08 18 Fecha de Vencimiento ciclo actual: Fecha de Auditoria de Recertificación: Fecha de Revisión:

2026 06 15 2023 05 29 2023 08 18

# MUHLBAUER ID SERVICES GMBH, SUCURSAL EL SALVADOR

#### ANEXO CERTIFICADO SC-CER315219 /CO-SC-CER315219

Dirección de los sitios permanentes diferentes a la sede principal	Localización	Actividades del alcance o procesos desarrollados en este sitio
Duicentro: 6ª Calle Poniente #201, contiguo a Escuela María Escobar Granillo	San Miguel, San Miguel, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: Plaza Sagrera, 2ª Calle Oriente frente a Plaza Libertad, Centro Histórico de San Salvador, Locales 4 y 5.	San Salvador, San Salvador, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: Barrio El Chile, 6ª Calle Poniente, casa 28 B.	Chalatenango, Chalatenango, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: Bo. El Centro, Av. José Matías Delgado, 1ª Calle Pte. #7. ,	Zacatecoluca, La Paz, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: Bo. Las Flores Calle Gerardo Barrios y 3ª Avenida Norte # 1-1	Ahuachapán, Ahuachapán, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: 2da. Calle Poniente, Casa #4, Barrio La Merced (Contiguo a Juzgados).	Usulután, Usulután, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: Calle Libertad, Bo. Los Remedios, frente al Destacamento Militar No. 2 o contiguo a oficinas de Telecom	Sensuntepeque, Cabañas, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI

Fecha de Otorgamiento: Fecha de Vencimiento del Ciclo Previo: Fecha de Inicio del ciclo actual de certificación: 2014 06 06 2023 06 05 2023 08 18 Fecha de Vencimiento ciclo actual: Fecha de Auditoria de Recertificación: Fecha de Revisión: 2026 06 15 2023 05 29 2023 08 18

# MUHLBAUER ID SERVICES GMBH, SUCURSAL EL SALVADOR

#### ANEXO CERTIFICADO SC-CER315219 /CO-SC-CER315219

Dirección de los sitios permanentes diferentes a la sede principal	Localización	Actividades del alcance o procesos desarrollados en este sitio
Duicentro: 71 Avenida Norte locales 18 y 19 Centro Comercial Galerías.	San Salvador, San Salvador, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: Bo. El Centro 4ª Calle Ote. #1.	Cojutepeque, Cuscatlán, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI ·
Duicentro: Barrio Honduras, Calle San Carlos casa 2-3.	La Unión, La Unión, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: Centro Comercial Pasa Tiempo, Carret. de San Salvador a Santa Ana, Km. 25 ½, Local 34 y 35 Lourdes.	Colón, La Libertad, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: Segunda Avenida Sur 1-8 Centro Comercial Arco Centro	Santa Tecla, La Libertad, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: Barrio El Ángel, 7ª Calle Ote. Final Blvd. Las Palmeras, Local 6.	Sonsonate, Sonsonate, El Salvador	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI
Duicentro: Carretera a Quezaltepeque Km. 13 Col. San Sebastián No. 2 casa #23 y 24,	Apopa, San Salvador, El Salvador.	Proceso de registro, emisión y entrega del DUI

Fecha de Otorgamiento: Fecha de Vencimiento del Ciclo Previo: Fecha de Inicio del ciclo actual de certificación: 2014 06 06 2023 06 05 2023 08 18 Fecha de Vencimiento ciclo actual: Fecha de Auditoria de Recertificación: Fecha de Revisión: 2026 06 15 2023 05 29 2023 08 18